

HERALDO DE ALMERIA

No se devuelven los originales

AÑO V.—Nº 979

Redacción: Méndez Núñez, 14

Defensor de los intereses de la provincia

Apartado de Correos 7

Martes 20 de Febrero de 1934

Teléfono núm. 103

Franqueo concertado

Del momento

Los estertores del marxismo

Lo sucedido en Austria, es una lección para todos los pueblos de Europa, y para todos los hombres de gobierno, que se han encontrado, terminada la guerra, con el fenómeno nazi.

Porque cuanto sucede en las viejas naciones europeas, no es más que una consecuencia del espíritu de la revolución comunista, merced a la propaganda apologética que se ha hecho y se hace de ella, en periódicos, folletos, libros y cintas cinematográficas. Propaganda absurdamente tolerada por un lado, y no contrarrestada por otro, manteniéndose así oculta la terrible tragedia de una dictadura cruel, que no reconoce la dignidad del hombre, ni estima en nada ni el libre albedrío ni la vida humana.

El drama desarrollado en Austria ha terminado allí por siempre con el peligro soviético; porque ahora, terminada la lucha armada y con el efecto del vencedor, el Gobierno de Viena procederá a destruir totalmente las organizaciones marxistas ya declaradas disidentes desde el momento en que se colocaron fuera de la ley.

Coincide lo de Austria con la derrota absoluta del marxismo en Alemania. Las declaraciones de Loewe ponen terminales el socialismo ha terminado para siempre en Alemania; la hora del socialismo ha pasado; es cosa que pertenece a la Historia.

A la historia—ya se entiende—de una época de subversión, de una época revolucionaria, que tan sólo podía triunfar donde ha triunfado; en esa Rusia soviética donde ha ido sin cesar la raza eslava ha sido posible establecer un régimen de terror y de esclavitud, y reducir a los hombres a manadas.

Y como en Alemania, ocurre en una época de subversión, de una época revolucionaria, que tan sólo podía triunfar donde ha triunfado; en esa Rusia soviética donde ha ido sin cesar la raza eslava ha sido posible establecer un régimen de terror y de esclavitud, y reducir a los hombres a manadas.

Los hombres más destacados en el régimen de la República, condenan hoy arrepentidos y desengañados, las ideas y el rumbo de la política francesa.

Creyssel se aparta del partido radical-socialista, diciendo: No puedo someterme a una disciplina que mi razón juzga nefasta, ni a una solidaridad que considero injusta. La lucha de clases lleva a Francia a la guerra civil y a su ruina material. Y Callaix, que dice: Existe entre nosotros lo que uno de nuestros mayores llamaría «el mal vergonzoso de la democracia»; el miedo de no parecer bastante avanzados. Y añade que el enemigo de la paz y de la prosperidad de Francia está en el socialismo, y el remedio está en los principios que defiende la derecha.

Por ahí van las rondadas de la política en Europa, que presencia y parece el fenómeno revolucionario de los estertores desesperados del marxismo.

En eso estamos ahora en España. Es entre nosotros donde el marxismo intenúa su última acometida. Claro que sin alucinar a nadie, porque no en vano ha dado muestras de si, bien claras y patentes en los dos años que usófructuó el poder, e inspiró impulsos sus dictados participando y aceptando la responsabilidad del Gobierno que «ayudó» en Figols, deportó a Bata, e incineró a los campesinos en Casas Viejas.

Dos años de miedo, dos años de arbitrariedad y de violencia, que han abierto los ojos de las masas obreras. Y ésta es la circunstancia más poderosa para no temer que España se ensangrente con una revuelta marxista, que si la insensatez de algunos provocara, sería suicida, además de un crimen contra la patria.

Recaudación de Cédulas personales de la Provincia

El día 25 del actual termina el periodo voluntario de cobranza, el cual no podrá ser ampliado nuevamente por cumplirse dicho día 25 el plazo máximo de cuatro meses que autoriza la ley.

A parte de mencionado día 25 los contribuyentes que no hubieren satisfecho su cédula tendrán que abonarla por vía ejecutiva con los resarcimientos del 100 más el 20% y de todos los gastos que origina el procedimiento.

Reportaje local

Tres concursos

El Ministerio de Instrucción Pública ha anunciado tres concursos nacionales a los que podrán presentarse todos los artistas españoles, hispanoamericanos y filipinos residentes en la península.

Los concursos son: de escultura, arte decorativo y grabado (dibujo).

Las bases de los mismos han sido publicadas por dicho ministerio y a quienes les interesan queda informado en el Gobierno Civil.

Asistencia social

Ayer fueron asistidos en este centro social 550 niños y 711 adultos.

Somos curados en el Dispensario antituberculoso por el doctor Fornieles, 120.

Operados 6.

Mendigos recluidos en el Parque de Desinfección 40.

Notas sociales

Ha regresado de Madrid don Juan Pérez Egaña, que permaneció unos días por asuntos personales, el médico de esta localidad don Manuel Bautista López, zahabido reuniendo las consultas diarias en su domicilio, Paco Aquino, 4.

Procedente de Almería, llegó a nuestra capital el médico don José Pérez Egaña.

Se encuentra entre nosotros procedente de Madrid, el fundador de Telégrafos don Francisco López García.

Los bailes del domingo

La terminación de las fiestas de Carnaval, tuvieron su final, en los bailes celebrados en las distintas sociedades de la capital.

En el Casino, Círculo Mercantil, Club Turismo y en la Sociedad de Empresarios Mercantiles, la concurrencia fué numerosa, predominando el bolo sexo.

Resaltó originalidad y vistosidad.

Pareja de baile, señorita Rosario Martínez y don Juan Serrano.

Con toda solemnidad y en medio de aironadores aplausos por parte de la multitud que llenaba el local, le fué impuesta la banda a la señorita Prensa 1934, señorita Caridad Jiménez.

El fallo del jurado fué recibido asimismo con grandes aplausos, confirmando con ellos, la acertada designación de las señoritas premiadas, a las que se hizo entrega de los regalos que les estaban asignados, y de los que ya hemos dado cuenta en días anteriores.

En el sorteo de regalos, obtuvieron premios los siguientes:

Número de regalo Número al que ha correspondido

1	1.177
2	437
3	638
4	704
5	715
6	819
7	313
8	482
9	243
10	965
11	322
12	1.089
13	917
14	699
15	481
16	770
17	506
18	369
19	405
20	498
21	758
22	787
23	358
24	946
25	818
26	581
27	1.070
28	609
29	1.059
30	1.124
31	712
32	372
33	317
34	694
35	298
36	762
37	882
38	1.114
39	513
40	394
41	1.013
42	534

Hasta el momento de cerrar esta edición van entregados veinte de los premios a los elegidos y los veintidos restantes están en el local de la Asociación de la Prensa, Rueda López número 6, a disposición de los poseedores de las papeletas correspondientes a los números premiados.

En memoria de un almeriense ilustre

Suscripción para erigir un busto en el Parque a don Guillermo Rueda Gallur.

Suma anterior. 2.693,00

Don Luis Tornero, 25 pesetas;

don Francisco Ortega García, 10;

don Francisco Romero Molina, 10;

don Andrés Morales, 10;

don Antonio López Fernández, 5;

don José Esteban Navarro, 5;

don Francisco Rodríguez Guerrero, 5;

Total. 2.768,00

Continúa abierta la suscripción en los periódicos locales.

Las plateas, palcos, butacas y otras localidades, se encontraron totalmente ocupadas por bellas y simpáticas señoritas lujosamente ataviadas y con exquisito gusto disfrazadas, que prestaron mayor realce a la fiesta, haciéndole ser en extremo agradable y simpática. A pesar de la amplitud del local, resultaba insuficiente para contener el exorbitante número de personas allí congregado.

Reino la más franca alegría, viéndose animadísimo el baile con innumerables parejas, dando la fiesta hasta la siete de la mañana del domingo.

A las dos de la madrugada se dió a conocer el fallo del jurado, siendo las señoritas designadas as siguientes:

Señorita Prensa 1934, Margarita Sánchez.

Señorita Rubia, Amalia Sánchez de la Higuera.

Señorita Morena, Anita Simón.

Señorita Ojos bonitos, María Ortega García.

Señorita que vestía con más elegancia, Caidad Jiménez.

Señorita de disfraz más original, Carmela Valverde Díaz.

Una carta

Almería, 15 Febrero de 1934.

Sr. don Luis Giménez Canga-

Argüelles:

Muy Sr. mío: Deseando liquidar un pasado que dejó en mí el más amargo recuerdo y que me llevó, impulsado por la pasión, a una lucha en la que fui actor principal, en la que Vd. fue víctima de mis pasiones arrabios y yo, a su vez, me dejé guiar por temperamentos móviles por pasiones bastardas, al recordar hoy la construcción del ferrocarril de Almería a Carrizábar con prolongación a Laujar.

Se suscitó una discusión entre los ediles, acordándose finalmente interesar esta construcción del Gobierno, comunicándolo a la vez a los diputados para que hagan las debidas gestiones y sea un hecho la justa pretensión de todos estos pueblos que se beneficiarían con el ferrocarril.

Se dió cuenta de otro informe de la misma Comisión sobre la construcción de una estación de líneas de autobuses, la que considera que no puede construirse por la difícil situación económica del Ayuntamiento.

A propuesta del señor Pérez Almansa, la Comisión pidió al Gobierno la ceda la estación de Sierra Alhamilla para dedicarla a dicho fin.

Invitación de la Casa de Andalucía de Galicia solicitando ayuda económica.

Pasa a la Comisión de Hacienda.

El señor Bascoñana dice que desde hace varias sesiones se viene ocupando de la cuestión de las subvenciones sin que hasta la fecha haya visto los resultados.

Pregunta al alcalde que medidas se han adoptado para regularizar los precios de las subvenciones.

El alcalde dice que citó a los señores que componen la Comisión de Abastos pero que ninguna asistió. Este ha sido el motivo de que no se haya traído la moción.

Con respecto a la pregunta que le hace también el señor Bascoñana sobre el precio del pan, dice que las gestiones las tenía que hacer cerca del gobernador, pero como éste se ha marchado quedaron en suspensión.

El señor Bascoñana dice que ha sucedido lo que él anticipaba sobre la reunión de la Comisión de Ornato, por ello pide que se nombre otra por señores que se ocupen del asunto.

Se dió cuenta de un telegrama del Ayuntamiento de Málaga en el que pide la adhesión para que el precio del trigo sea el de 52 pesetas, solicitándolo así del Gobierno.

Al señor Pérez Almansa le parece bien que se adhieran a lo que interesa el Ayuntamiento de Málaga, pero propone también que se interese del Gobierno que haga desaparecer los aranceles del trigo.

Se nombró la comisión propuesta por el señor Bascoñana que queda formada por el propietario y los señores Bustos, Alemán y Santisteban, quienes harán las gestiones cerca de los precios del pan.

Pasa a la Comisión de aguas.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

—Oficio de la Administración de Rentas públicas de Madrid sobre asignación de productos al Banco Hispano Americano.

Esterior.

La actualidad política

Un discurso del señor Gil Robles

Pamplona, 19 (4 t.).—En el frontón se ha celebrado un mitin en el que ha pronunciado un discurso el señor Gil Robles.

Afirmó que su viaje se encaminaba a lograr la unión de las derechas navarras.

Dijo, que al hundirse la Monarquía, recogió la Cruz que remataba la Corona, y desde entonces—añadió—mi labor se ha encaminado a defender esa Cruz.

Censuró la actuación de las Cortes Constituyentes inmemorables, diciendo que interpretaron falsamente la democracia.

Los «populistas»—agregó—gobernarán con la República con programa propio.

Expresó su simpatía por las aspiraciones forales de Navarra.

Atacó a los socialistas rechazando sus amenazas.

Terminó diciendo: Por Navarra, por Dios y por España; en pie todos aunque nos cueste la vida.

Terminado el acto, el señor Gil Robles fué obsequiado con un banquete.

Unas declaraciones del señor Guerra del Río

Madrid, 19 (4 t.).—El ministro de Obras Públicas ha negado hoy a los periodistas que haya fracasado la conferencia ferroviaria.

Ya presumía—dijo—que habría criterios distintos. Precisamente, buscaba escuchar la controversia.

Inmediatamente—añadió—llevaré el proyecto al Congreso.

Agregó el señor Guerra del Río que había conferenciado por teléfono con el Presidente de la Generalidad señor Companys, desvirtuando los recelos que ha producido el decreto que establece la Confederación hidráulica del Ebro, diciéndose que iba contra el Estatuto.

Precisamente, se trata de un decreto descentralizador, y sería de un perjuicio enorme hacer una división radical entre los usuarios de una y otra crista. En este aspecto el Ebro debe unir los intereses y no separarlos.

Uu discurso de Azaña

Alcalá de Henares, 19 (4 t.).—Hoy se ha celebrado un banquete en honor del alcalde de esta villa.

Al acto asistió don Manuel Azaña quien pronunció al final de la comida un discurso.

En su intervención el señor Azaña propugnó por desterrar todo lo viejo y caducado que seguía él hay en la política.

Anadió que no está dispuesto a gobernar para remediar lo que otros destinaron.

Pronto—dijo el orador—se verán los resultados de la política nefasta que siguen mis adversarios.

Dijo que prefiere ver morir la República para no verla desmoronarse poco a poco, porque así, cuando esté hundida los republicanos verdaderos sabrán hacerla de nuevo de forma que jamás se hunde.

Al terminar escuchó algunas palmadas.

Del tratado franco-español

Madrid, 19 (12 n.).—El periódico «Luz» asegura que en el tratado francoespañol, que en breve será firmado, se pretende obligar a España a que el 50 por ciento de los emigrantes a

Argelia, vayan en barcos franceses, equipándose dichos barcos con los españoles en lo que respecta al trato mercantil que reciben los de Ceuta y Melilla.

¿Debate político?

Madrid, 19 (12 n.).—Se asegura que los diputados de la derecha plantearán en las Cortes el debate político con motivo de las notas que han sido enviadas al Vaticano.

Manifestaciones del señor Lara

Madrid, 19 (12 n.).—El ministro de Hacienda señor Lara, ha declarado que mañana asistirán

Consejo de ministros

El señor Hidalgo, informó de la nueva organización que ha sido dada al Tiro Nacional.

Los ministros declararon que acuden a las Cortes fortalecidos por los fracasos de los rumores de crisis y de los intentos revolucionarios.

El conflicto de la construcción

El Consejo acordó la construcción de un edificio destinado a Prisiones Militares en el Paseo de doña Cristina, porque el actual edificio s' encuentra en deplorable estado.

Entretanto, los presos serán trasladados a la Prisión de Guadalajara.

Se confirió un voto de confianza al señor Leroux, para que se entreviste con el Presidente de las Cortes don Santiago Alba, y le exponga la situación del Gobierno, por sus patrióticas iniciativas.

Se trató del orden público, dando cuenta de que los huelguistas del ramo de la construcción se hallan divididos, esperándose no obstante, que mañana reanuden el trabajo.

El señor Estadella, informó de las noticias recibidas de los delegados del Trabajo, que revelan que en muchos pueblos no se cumplen las bases aprobadas por los Jurados mixtos, por cuyo motivo se restablecen los jornaless del hambre.

Se castigarán las infracciones con toda severidad.

Se examinó el documento enviado por las entidades patronales al Gobierno por conducto del señor Leroux, agraciándose los ofrecimientos y las patrióticas colaboraciones.

Se nombraron Presidente de la Sala segunda del Tribunal Supremo, el señor Pérez Rodríguez y magistrado del mismo alto Tribunal, a don Domingo Cortón, y abogado Fiscal a don Fernando González.

Se aprobaron las instrucciones que han sido dadas para el régimen interior de los castillos y fortalezas, en donde extinguen condena los militares.

Aprobóse el Reglamento de protección por parte del Estado con relación a riegos, agujeros y forestales.

Ampliación del Consejo

Madrid, 19 (12 n.).—A los periodistas se les facilitó una nota de ampliación de lo tratado en Consejo.

Dicen en ella, que fué aceptado por el Gobierno el placet que otorgó el Vaticano a favor del señor Pita Romero, quién marchará en breve a Roma.

Se ratificó la presentación de los nuevos Presupuestos, y se propondrán los medios conducentes a acortar su discusión.

todos los ministros a la reunión que celebra la minoría radical. Nada ocurrió—añadió—, pues en virtud de la labor desafortunada de los anteriores Gobiernos, determinó el predominio de los derechistas.

Se impide la salida al extranjero de tres jefes socialistas

Madrid, 19 (12 n.).—El periódico «La Nación» recoge un rumor por el que asegura, que se ha impedido marchar a Francia, a un caracterizado jefe socialista, que pretendía ausentarse de España.

También dice, que han sido detenidos otros dos significados jefes socialistas en las fronteras de Portugal y Francia, que igualmente se proponían marchar al extranjero.

Consejo de ministros

El señor Hidalgo, informó de la nueva organización que ha sido dada al Tiro Nacional.

Los ministros declararon que acuden a las Cortes fortalecidos por los fracasos de los rumores de crisis y de los intentos revolucionarios.

El conflicto de la construcción

Madrid, 19 (4 t.).—Aunque están firmadas las bases para solucionar el conflicto del ramo de la construcción, hasta mañana no se reanudarán los trabajos.

Los obreros afectos a la U.G.T. someterán a referéndum el acuerdo adoptado.

Los de la C.N.T. celebrarán mañana una Asamblea a tal objeto. Han destituido al presidente y secretario, porque firmaron las bases sin antes consultar a la Asamblea.

Un estudiante herido

Madrid, 19 (4 t.).—En el local de la F.U.E. establecido en la Avenida de Dato, un estudiante de Medicina, llamado Ignacio Carmona, estando limpiando una pistola se le disparó, hiriéndole de suma gravedad a otro estudiante apellidado Elola Pérez, hijo del teniente coronel del mismo apellido.

Además se efectuarán otros homenajes.

Los extremistas promueven alborotos

Madrid, 19 (12 n.).—Elementos extremistas pretendieron que se declarara la huelga, situándose en las entradas del metro donde coaccionaron.

En las barriadas de las Ventas y Cuatro Caminos, apedearon varios tranvías. volcando algunos camiones.

La fuerza que intervino hubo de dar cargas, disolviéndoles.

BOLSA

Cotizaciones

	Madrid, 16
Déuda 4º interior	70'10
Id. 5º, amortizable	88'50
Idem 4º idem	80'50
Londres	38'55
París	48'70
Dólares	7'51

Conflictos que se resuelve

Madrid, 19 (12 n.).—En la Asamblea celebrada por los obreros de la C.N.T. del ramo de la construcción, acordaron renunciar mañana el trabajo.

En el referido hecho por los de la U.G.T. también se pronunciaron en sentido favorable para renunciar el trabajo, por lo que ha quedado solucionado el conflicto.

El Sr. La Cierva en Zaragoza

Zaragoza, 19 (12 n.).—Ha llegado a esta capital en su automóvil el Ilustre ingeniero D. Juan La Cierva, al que se le ha tributado un cariñoso recibimiento.

Ha sido declarado huésped de honor y se le ha obsequiado con un banquete.

Además se efectuarán otros homenajes.

De los bailes de carnaval

La Sociedad «La Ideal», celebró brillantemente sus fiestas de Carnaval.

El domingo de Piñata como terminación de fiesta estuvo animadísimo y hubo dentro de la mayor alegría un gran derroche de confeti y serpentinas.

Entre las mascaradas se destacaron Paquita Ruiz, Isabel Espinosa, Josefina Orte, Manolita Muñoz, Mariquita y Magdalena Fernández, Lolita Montoro y Margarita Tijeras.

Esta simpática Sociedad, para el próximo domingo pondrá en

escena la comedia titulada «El amo de Andalucía».

Entre las mascaradas del pasado Carnaval, se distinguió notablemente el quinteto argentino de la rondalla dirigida por el artista señor Muñoz.

Entierro de un dependiente

Madrid, 19 (4 t.).—Ayer se celebró en Madrid el entierro del dependiente Luis de Dios asesinado por tres pistoleros.

Los compañeros del fallecido joven preparaban una gran manifestación de duelo, pero las autoridades trasladaron precipitadamente el cadáver al depósito para evitar incidentes.

Los concurrentes acudieron al Cementerio presenciando la inhumación del cadáver. No ocurrieron incidentes.

Verdadera ocasión

Calcetines de hilo Canele a pesetas 1'75
Comprando media docena a 1'50
Camisas de seda, confeccionadas, a pesetas 15
Pijamas para hombre y niño, precios baratísimos

CASA ROSALES.—Tiendas, 4

Huelga general en Zamora y Oviedo

Madrid, 19 (12 n.).—En Zamora ha sido declarada la huelga general.

Los huelguistas rompieron cristales, no publicándose los periódicos.

Ha sido encarcelado el Comité de huelga.

Los estudiantes de la Normal han cometido desmanes, apedreando a los guardias.

En Oviedo, también ha sido declarada la huelga por 24 horas, secundándola 30 mil mineros.

Ha sido asaltada la cárcel del pueblo de León, de donde se liberaron a dos detenidos socialistas.

Catorce presos por delitos comunes, se negaron a fugarse.

Noticias del extranjero

Violento incendio

Nueva York, 19.—Ha ardido una casa de cinco pisos, perdiendo siete personas.

Agreden a la fuerza pública y ésta mata a seis personas

Lisboa, 19.—Los obreros de la fábrica de conservas de Sagres a quienes afecta la reducción de la subvención preventiva por haberse prohibido la pesca, celebraron una manifestación,

El Rey Leopoldo de Bélgica es hallado cadáver al fondo de un barranco

Bruselas, 19 (4 t.).—El Rey Leopoldo acompañado de su ayuda de cámara Van Dick, se tiró al pasado sábado al bosque denominado «Marche Des Dames».

El soberano de Bélgica dejó al ayuda de cámara al cuidado del automóvil diciéndole que volvería transcurrida una hora; después de realizar una excursión alpina.

Al escalar un monte por siilo de difícil y peligroso acceso, una roca de gran tamaño se desprendió cayéndole encima, y quedó rodar al fondo de un barranco.

A consecuencia del fuerte golpe recibido, se le abrió una brecha en la cabeza de tal naturaleza, que salió al exterior la masa encefálica.

Este sensible suceso ocurrió a las cinco de la tarde.

El criado alarmado por la tardanza observada en regresar su señor, dió aviso a Palacio, temeroso de que le hubiera ocurrido algo desgraciado, como claramente había ocurrido.

Inmediatamente acudieron entre otras personas, el ayudante de S. M. barón Dixmud y el médico del presidente de Club Alpino. Tras de realizar numerosas exploraciones, todas ellas difíciles por la oscuridad y la niebla, se encontró el cadáver del Rey, a las dos de la madrugada, trasladado al castillo de Laeken, a donde acudió el Gobierno en pleno.

La funesta noticia se comunicó a la Reina con las debidas precauciones, a las seis de la mañana.

El príncipe heredero Leopoldo, que se encontraba en Suiza, llegó a Bruselas a media noche.

La princesa de Piemonte, se ha podido venir desde Nápoles donde se encuentra, por hallarse próxima a dar a luz.

CENTRO INDUSTRIAL

MADUINARIA Y MATERIAL ELECTRICO
EN GENERAL PARA BAJA Y ALTA
TENSION

MOTORES Y GRUPOS ELECTRO-BOMBAS
"SIEMENS"

BOMBAS "WORTHINGTON"

INSTALACIONES
COMPLETAS
DE RIEGOS
INDUSTRIALES
Y DOMICILIOS

JOSE MARIA
DONOSO
PERITO INDUSTRIAL

PROYECTOS Y PRESUPUESTOS GRATIS

AVENIDA REPUBLICA 25-A
TELEFONO 3-9-3

LAMPARAS
"OSRAM"
Y
GARCIA ALIX 3-A

para clasificarse, necesariamente ha de triunfar sobre el Athlético y esto, en la Ciudad Jardín y con el once que el Athlético prepara para estos partidos, es cosa nada factible.

Porque la situación ha de saber, que trás el parentesis del campeonato regional en el que el Athlético Club toma parte. Se desconoce aún el equipo que habrá de contender con este en penúltimo encuentro del torneo. Los dos partidos que lo faltan por jugarse lo han de ser con el Pius Ultra-Lisvert de Cartagena y el Club Deportivo de Cieza, ambos, en el campo del Athlético.

A la cabeza de la clasificación figura el Athlético, con 12 puntos y 8 partidos, siguiéndole el Cieza, con la misma puntuación y 9 partidos librados. Es decir, que el Athlético tiene el título en su poder con solo batir al Cieza o simplemente empatar si es que el Pius Ultra venciera. Por el contrario, el Cieza, como para lo que queda de campeonato el Athlético no pue-

AUTOMATICOS
DE MAXIMA
Y MINIMA
CONTADORES
TRANSFORMADORES
ALTERNADEORES
GRUPOS
ELECTROGENOS
MOTORES
DIESEL SEMI-
DIESEL Y A
GASOLINA
APARATOS
ELECTRICOS
EN GENERAL

de agenciarse otro refuerzo que el de los mismos jugadores que antes tuvo, espera, para la presentación de los elementos cuyo compromiso ya tiene ultimado, el señalamiento de los partidos de promoción, en los que ofrecerá público aficionado el buen juego de un excelente medio centro, cuyo nombre y procedencia por ahora nos reservamos. También se presentarán, más tarde, y en aquellos encuentros de la promoción, otros elementos que al equipo darán la clase y la profundidad que necesita.

Huelga decir, que uno de los contratos cerrados es el del entrenador, quien se hallará en Almería a comienzos de marzo, dispuesto a convertir el once en uno de los de primera clase de la región, con su participación directa en el juego, pues además de este cargo puede ocupar uno de los lugares de responsabilidad del equipo.

Así pues, el Athlético vive y se renueva. Ahora, en busca del lugar que corresponde a Almería entre los clubs de primera de la región.

Para el domingo próximo, o sea, para el primer partido de los que se jueguen de campeonato el equipo se formará como sigue:

Calderón; Benito, Jover; Rípol, Valle, Jiménez; Rita, Curado, Segura, Castro y Núñez. — R.

Apartado 72**ANTONIO LANGLE**

Médico especialista en
Enfermedades de la piel,
venéreo y sifilis

Análisis de sangre y de orina
Consultas: Miércoles y sábados
de 10 a 1 y de 3 a 4

GLORETA DE S. PEDRO, 5.

**Peluquería de Señoras
CLEMENCE**

Ondulación «Gallia» permanente 15 pesetas
Único en Almería
Ondulación Eugene Con Sachet

Más económico que nadie
Avenida de la República, 17 pral.

GARAGE INGLES

Adolfo Téllez Herrera

Sagasta, 5. ALMERIA

Accesorios y repuestos para
automóviles y camiones de
todas las marcas.

Nemáticos y aceite

ENVIO A TODAS PARTES

Garage Inglés

ALMERIA

Preocupación religiosa del Gobierno de los Estados Unidos

Una carta de Roosevelt

Al fin, los Estados Unidos de América reconocieron el régimen soviético, y establecieron relaciones con Rusia, relaciones que no mucho antes habían rechazado, porque no querían tratar—decían—con un país de esclavos. Las razones que a ello les movieron pueden ser múltiples: quizás el interés comercial; quizás motivos de orden diplomático, para asegurarse contra el Japón, que es ya para los Estados Unidos peligroso; quizás las dos cosas y otras menos visibles a la vez. No es esto lo que nos interesa.

Lo que nos interesa es la preocupación religiosa, que en esto demostró el Gobierno de los Estados Unidos, y la importancia que da a la Religión, aún en el momento de establecer tratados comerciales. Y eso que los Estados Unidos pasan por ser una nación oficialmente laica o arreligiosa. Y, sin embargo, como condición previa y antes que exigir ventajas económicas, los Estados Unidos comienzan por establecer una exigencia de carácter religioso. El embajador ruso, Litvinov, debió de quedar no poco asombrado.

Véase a continuación la carta que con este motivo dirigió el presidente de los Estados Unidos al embajador soviético:

Washington, 16 de noviembre de 1933.

Querido señor Litvinov: Como ya en conversaciones anteriores he dicho a usted, yo espero que después de establecidos relaciones normales entre nuestros dos países, no pocas americanos dejen residir de manera temporal o permanente en el territorio de la U. R. S. S. y yo me preocupo seriamente de que ellos puedan gozar en todos los sentidos la misma libertad de conciencia y la misma libertad religiosa, que gozan aquí en su Patria.

Como usted sabe muy bien, el Gobierno de los Estados Unidos, desde la misma fundación de la República, se ha esforzado siempre por proteger a sus súbditos, tanto dentro de la Patria como en el Extranjero, en todo aquello que se relaciona con su libertad de conciencia y de culto religioso, y contra toda incapacidad o persecución que se relacione con su fe o con ese mismo culto religioso. Por eso apenas necesito subrayar, que todos los ciudadanos extranjeros residentes en los Estados Unidos gozan de los derechos, que luego enumeraré, así como los ciudadanos americanos disfrutan estos mismos derechos lo mismo en su Patria que en todas las grandes naciones del mundo civilizado.

Por consiguiente, el Gobierno de los Estados Unidos espera que se autorice a los naturales del país que residen en el territorio de la U. R. S. S., para que celebren sin estorbo ni molestia de ninguna especie, oficios religiosos y ritos de carácter ceremonial, tales como el Bautismo, la Confirmación, la Comunión, el Matrimonio y las Horas fúnebres, en inglés, o en cualquier otra lengua generalmente utilizada en la práctica de la fe religiosa, a que ellos pertenezcan, en las iglesias, casas u otros edificios apropiados para tal servicio, edificios que ellos tienen derecho y facultades de arrendar, construir o conservar en los lugares convenientes.

Esperamos que a los grupos religiosos o a las congregaciones (1) compuestas de compatriotas de los Estados Unidos de América establecidas en el territorio de la U. R. S. S. se les reconozca el derecho de ser atendidos en sus necesidades espirituales por clérigos, sacerdotes, rabínes, u otros funcionarios eclesiásticos que sean compatriotas de los Estados Unidos de América, y que estos clérigos, sacerdotes, rabínes u otros funcionarios eclesiásticos sean protegidos contra toda incapacidad o persecución, y que no se impida su entrada en el territorio de la Unión soviética por razón de su estado eclesiástico.

Muy sinceramente es de usted, querido señor Litvinov, Franklin D. Roosevelt.

(1) En sentido protestante: Iglesia.

Heraldo de Almería

Se vende en Madrid en la calle de Alcalá, 22 (frente a la Maternidad Dorés y el Teatro Aldeazar).

GRAN LIQUIDACION

de camisetas, camisas, jerseys de hombres y niños, blusas de señora, calcetines, medias de hilo y seda, pantalones azules para niños, albornoces, monos para mecánico, colchas de seda, turcas y orientales

Todos los artículos de invierno a mitad de precio

CASA ROSALES

Tiendas, 4

SOLO POR QUINCE DIAS

Fútbol Ciclistas interesa este anuncio

En los garajes ciclistas

Calle de Granada, 25-A sucursal y
Avenida de la República, 71 (frente al Casino)

Reparamos, niquelamos y pintamos a fuego por mucho menos dinero que en ático, todas las bicicletas y accesorios que nos entreguen, con personal competente y especializado en esta clase de trabajos; los accesorios los vendemos a precio de costo; si usted es revendedor le haremos un buen descuento en sus compras; la marca que usted quiera, en la calle de Granada, tenemos abierto durante las 12 horas de día, hasta los días festivos. Alquilamos bicicletas nuevas con tubulares, especiales para carreras; grande STOCK de bicicletas para niños, en todos los tipos; sólo con su primer visita, le daremos a conocer nuestra clase de operar.

NO LO OLVIDE: C. Granada, 25-A y A. de la República, 71

Garages de Manuel M. Cabrera

M. BLANCO

MEDICO

Exayudante del Doctor Olivares, exalumno interno del Hospital General y del Clínico de San Carlos, de Madrid

Consulta de Medicina interna.-Especializado
en asma y vías digestivas

PACO AQUINO, 4

TODOS LOS DIAS

De 11 a 1 y de 3 a 5

Vapores Correos franceses

de la Société Generale de Transport Marítimes a Vapeur y Lloyd Latine

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por las magníficas transatlánticas de gran tonelaje, dos helices y telegrafía sin hilos.

Alsina, Mendoza, Florida y Campana

FLORIDA CAMPANA

Salida de Almería el 22 de Abril de 1934, para RIO JANEIRO, SA DE MELLO, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES.

PRECIOS EN TERCERA:

De 10 años cumplidos, en entero 52750 incluido impuesto.

De 8 a 10 sin cumplir, se media 26750 ptas. Idem idem.

Cada familia sólo puede llevar un menor de dos años, gratis.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en refrigerio y pasaje en Clase de Primera, Segunda clase Intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Bakar para abastecimiento de carbón y agua, siendo la duración del viaje 15 días.

Las Clases de primera y segunda de dichos buques están mandadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantados modernos, tienen amplios salones, alumbrado eléctrico y el trato es imponente.

Clases especiales de tercera clase de oro, plata y cobre libres con un suplemento de 25 ptas. por plaza. Para los de tercera clase servida en espaldilla hoy, que solicitará con tiempo.

Los manifestantes de pasaje se cierran dos días antes de la salida del vapor.

Si antes no se hubiesen cubierto las plazas asignadas a este vapor.

Para más informes: Sra. Consignataria: Hijo de RICARDO JIMÉNEZ G. en C. Avenida de la República, 68. Almería—Cortina del Muelle 21 y 22—Almería.

Patatas de la mejor calidad

Se aceptan pedidos por vagones

Demetrio Giménez

Concepción Arenal, 6.—Almería

Miguel García Algarra

OCULISTA

CONSULTA: DE 10 a 12 y de 4 a 6

Terriza 15.—Almería

Ingeritos

Tengo a la venta 1.000 ingertos de la variedad Gotoras Mompeller y Rupetras de Loot fósforo y Aramont número uno.

MIGUEL CARRETERO NAVARRO

Ticos (Ohanes)

Ciclistas!

Los precios más baratos en

Casa Ciclista López

(Antes Garage Labor)

C. de Granada, 6 A Tel. 4-2-9

ALMERIA

Cubiertas de media carrera, 7 ptas.

Cámaras de id. id. 3'25 pesetas.

Todos los artículos por este orden de baratos

NO CONFUNDIRSE

Calle de Garnada, 6-A

(Esquina calle Triunfo)

Nuevo invento para las canas

NO SE TIENEN V. EL CABELO, PORQUE USANDO

LOCION BENEDICTINA

verá desaparecer sus canas con una rápida sencillez que encanta y sin peligro ninguno volverá su pelo al color primitivo. Loción higiénica, no mancha el cuero ni las telas; no perjudica a la vista ni produce neuralgias, y se aplica con la mano, como otra loción de tocador cualquiera.

PUNTO DE VENTA:

DROGUERIA DE PALENZUELA.—Ricardos núm. 2

y en la Drogería LA INDIA, calle de Granada

Agente general: E. MACHERO, Apartado 12.023.—MADRID.

Se realizan esquemas hasta las 4 de la madrugada

PANADERIA**LA VIRGEN DE CAVITE**

de JUAN AMATE ALIAS

Elaboración de pan de todas clases

PAN DE ACEITE, EXQUISITAS MAGDALENAS

Y ROSCOS DE AGUARDIENTE

Los artículos que elabora esta Casa son preferidos por emplear en todos ellos harina de primera calidad

Para comprar muebles

Alcoba, comedores, despachos en todos los estilos, loza, cristal, lámparas y objetos para regalos,

LA VALENCIANA**M U E B L E S****Alambre para parrales**

Calle Juan Lirola, 5 (próximo a la Plaza del Mercado)

Grandes existencias en todos los números**Vida religiosa**

Santos del día

Santos Tirantón, Silvano, Panteón, Nilo, Eleuterio, Sadot, obispos; Zanobio, pb; Potamio, Nemesio, mártires; León, Euquerio, obispos.—La Misa y oficio divino son de esta feria, con rito simple y color morado.

Entre sus célebres Prelados la Iglesia cuenta a San León, nacido en el territorio de Rávena, de padres muy cristianos, de los cuales recibió esmerada enseñanza religiosa. El obispo de Rávena le admitió a su servicio, y al ver sus buenas inclinaciones y sólida instrucción, le ordenó de sacerdote en cuyo elevado ministerio manifestó las relevantes prendas de que disfrutaba para la gloria de la Iglesia.

Por muerte del Obispo de Catania, en Sicilia, fué León nombrado Obispo de esta Iglesia, y a pesar de su resistencia, se lo llevó con gran aparato a la Silla de Catania, consagrando el año 770. Sus muchos y grandes milagros le valieron el glorioso nombre de «Tauromártir». Con su virtud y saber confundió San León a un célebre mago llamado Diódoro o Lindoro, que después de renegar del cristianismo, se dedicó a lo que se llamaba, «ciencia mágica», teniendo perturbado el territorio de Catania y el suyo de toda Sicilia.

Habiendo regido sutilmente la Iglesia de Catania durante diez y seis años, falleció León

el 18 de febrero de 786, siendo sepultado en un monasterio que en la misma ciudad hacia fundado el ilustre Santo. Fue llorado por su pueblo como por la familia dende serlo un padre, y su sepulcro recibió las visitas y peregrinaciones de distinguidas personalidades, siendo muy célebre antes de que los árabes se apoderaran de Sicilia, por el prodigo de manar de la losa una especie de aceite que se aplica para la curación de ataques epilépticos.

Jubileo circular

Hoy se celebrará en la Iglesia de San Sebastián. Mañana en la de

Vida marítima

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor «Isla Gran Canaria», de Cartagena, con carga general y pasajeros.

Palebot «Antonio Acosta», de Cartagena, con abono.

Palebot «Cala Liampa», de Aguilas, con lastre.

DESPACHADOS

«Isla Gran Canaria», para Málaga.

Fumé papel

ESTAMPA

es el mejor

Dr. Victoriano Lucas Espinosa

RADIOLOGO DEL HOSPITAL PROVINCIAL POR OPOSICION

Diatormia, corrientes galvánica farádica, galvano-farádica, etc.

R A Y O S X

AVENIDA DE LA REPUBLICA NUM. 43

CONSULTA DE 2 A 4

Teléfono núm. 223

Carmelo Rodríguez Rienda

Médico

Consultas: Plaza de la Catedral, 12

Teléfono 368

Trajano, 12 pral. Teléfono 330

CASA SEGADO

Instalaciones eléctricas de todas clases

Reparaciones y montaje de motores.—Especialidad en trabajos de tubo.—La Casa que dispone de personal de toda garantía.

ABONOS ECONOMICOS MENSUALES

AVENIDA DE LA REPUBLICA, 22

CASA ASENSIO

Loza y cristal.—Batería de cocina

ARTICULOS PARA REGALOS

TIENDAS. 30-A

EL CAÑON

Confitería, Pastelería y Panadería

J. Martínez Zea

AVENIDA DE LA REPUBLICA NUM. 47

(AL LADO DE LOS COCHES ALSINA)

Casa Central: Conde Offalia, 10

Casa especializada en dulces finos para bodas y bautizos. Gran variedad en frutas secas y estarchadas. Especialidad queso chino, rosco de almendra, jamón en dulce, pasteles estupendos marcas Cañón, magdalenas, conchas de Viana, las inaparables yemas del Tío Quico, pasteles de jamón, bechamel para las meriendas de los niños, compuestos de jalea, mortadela, sobremane y otros.

La Casa que más bodas y bautizos hace en esta capital, por su preparación y buen gusto en preparar el dulce.

Tedes los días las estupendas empanadas frías.

Se dan cupones Málaga

PRECIOS

Núm. 8. Ptas. 32'50	kkts. de 46 kilos,
Núm. 10. " 33'50	" "
Núm. 13. " 34'50	" "
Núm. 14. " 35'00	" "

Noticias y sucesos**Abundaron los incidentes en la capital.-En la provincia una joven tiene fin a su vida****De la localidad**

Se vende un compresor

Se vende a toda prueba un compresor portátil de 25 H. P. marca «Chicago».

Ha trabajado solamente cuatro meses.

Para informes en esta Administración.

Malos tratos

Carmen Osorio García denunció en Comisaría a su esposo Santiago Flores Rivera por malos tratos.

Por insolentarse

El guarda muñé Antonio Rosales Molina presentó en Comisaría a Francisco Martínez Ramírez, por insolentarse y faltarle el respeto.

Herido por dos desconocidos

En la Casa de Socorro ha sido asistido Manuel Ibáñez Rojas, que padecía heridas leves.

Manifestó ante la Policía que le fueron occasionadas por dos desconocidos, cuyas señas facílitas.

Por amenazas

A requerimiento de Miguel Felices López, presentó en Comisaría la guardia de seguridad a Marcos Herrada de Cuadra, por insultar y amenazar con un cuchillo al denunciante.

Aviso

Se ofrece para desempeñar despacho, mecanografía, contabilidad, correspondencia y en general todo asunto relacionado con el mismo. Persona competente, dos o más horas al día en condiciones ventajosas.

Razón: Remos, 19.

Lo causa lesiones

Antonia Felices Díaz ha denunciado a José Baltrán Rodríguez, por producirle lesiones de carácter leve, de las que recibió asistencia en la Casa de Socorro.

Publicaciones Crisol

Por este cupón y cien sellos usados, españoles o extranjeros, regalamos cinco pesetas en libros.

Apartado 228.—TENERIFE

Por daños

Francisco Valdecillo Fernández denunció a un cocheiro por que le causó daños en el coche que conduce, valorados en 50 pesetas.

Lo que dan las tabernas

Eduardo Plaza Aguilera y Diego Ramón Díaz, denunciaron en Comisaría que hallándose en una taberna de la calle de Granada, fueron agredidos por varios desconocidos, causándoles lesiones de pronóstico leve de las que fueron curados en la Casa de Socorro.

NUMERO PREMIADO:

135

Una hoja subversiva

Los guardias de Seguridad presentaron en Comisaría una heja del periódico extremista «La Lucha» que había sido pegada a la pared de una esquina de la Avenida de la República, en la que se invitaba a los obreros a la huelga revolucionaria.

Pielqueria de señoras

Permanente con aparato Eu- gene 15 pesetas.

Manuel Sánchez Urán, Navarro Rodríguez, 8.

Por ser el autor

De las heridas que padece, denunció Eduardo Plaza Aguilera e Diego Ramón Díaz.

Se vende

Una casa de tres naves en condiciones ventajosas.

Información, Murcia, 31.

También se nos informó en el citado centro policial que dicho individuo sustrajo un abrigo de señora del comedor de una Posada, siendo recogido por uno de los dependientes de dicha casa.

Ama de leche

Maria Ventura Sánchez, se ofrece con leche fresca para casa de los padres.

Abogado, señor Rosell; procurador señor Roda.

—Causa número 477 del año 1933 del juzgado de la Audiencia número 1 de Granada 52 (país).

Le quitan la cartera

Juan González Ruiz denunció ante la Policía, que del coche que tiene dedicado al servicio público en la parada de la calle del Chambray, le han sustraído una cartera con los documentos del referido coche.

Otro que escandaliza

La guardia de Seguridad denunció a Manuel Casilio Plaza, por promover escándalo.

De la provincia

Denunciado:

Pechina.—La Guardia civil de este puesto comunica que cuando verificaba checos en la población encontró un revólver en un establecimiento de bebidas establecido en la calle de Méndez Núñez.

El arma fué encontrada detrás de una puerta.

Como los individuos que estaban en dicho establecimiento negaron que fuera de alguno de ellos, la benemérita denunció a todos los que había reunidos.

La denuncia ha pasado al juzgado.

Se dispara un tiro en el corazón

Garrucha.—La Benemérita de este puesto comunica que en el cortijo llamado Puerta Azul, del término municipal de Mijas, puso fin a su vida disparándose un tiro en el corazón la joven de diez y ocho años María Sáez Ruiz.

Esta quedó muerta en el acto.

Parece que el móvil que indujo a la muchacha a tomar tan extrema resolución fueron unas palabras violentas que tuvo con su madre la noche anterior.

En el lugar del suceso se personó el juzgado que ordenó el levantamiento del cadáver.

La joven se suicidó en su dormitorio encontrándose tendida a los pies de la cama y con el revólver en la mano derecha.

Vida judicial

Audencia

Señalamientos para hoy

Sección primera.—Causa número 277 del año 1933 del juzgado de San Sebastián por tenencia ilícita de armas.

Abogado, señor Rosell; procurador señor Roda.

—Causa número 477 del año 1933 del juzgado de la Audiencia número 1 de Granada.

Abogados, señores Haro y Flores Graciela y Navarro.

—Causa número 370 del año 1932 del juzgado de la Audiencia, por el delito de atentado.

Abogado, señor Rosell; procurador señor Rueda.

—Sección segunda.—Causa número 21 del año 1933 del juzgado de Vera por el delito de malversación.

Abogados, señores Rueda y H. Carrera.

Señalamientos para mañana

Sección primera.—Pliego de divorcio número 6 del año 1934.

Sección segunda.—No hay señalamientos.

Celebrados

Se celebraron los juicios y pliegos anunciamos quedando conclusos para sentencia.

Román Sierra Fornés

Médico militar retirado

Odontólogo.—Diplomado en tuberculosis pulmonar

Asistente de los Odontólogos en el Hospital Militar y en la Sociedad «La Equitativa» de Madrid.

Calle Capitán Galán (antes Martínez Campos), núm. 1 bajo.

CONSULTA S.

Medicina y Cirugía general. De 12 a 1 y de 3 a 5.

Dentista: De 10 a 12 y de 5 a 7.

Sastrería**Herrada**

Extenso surtido en géneros para la preparación y el temperado.

</div